BK Orjan
BK Orjan, v46 2021-11-19

Partavling, 13 bord, 25 par.

Antal brickor: 24. Medel: 263.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 16 358.0 67.80 Kerstin Ekman - Tor Ekman 90746 3963 BK Orjan
2 20 340.0 64.39 Boris Johansson - Jennifer Falck-J6rgensen 40752 7851 BK Orjan
3 13 322.0 60.98 Georg Guttormsson - Ulla Guttormsson 7915 13504 BK Orjan
4 7 305.5 57.85 Grethe Wennberg - Bertil Lilliengren 32541 47910 VBS Aros
5 8 304.4 57.64 Leo Skogsholm - Kjell Eklund 3386 51491 Hallstahammars BK
6 12 3022 57.23 Jonny Mattsson - Gunnar Hult 65947 37888 BK Orjan
7 4 301.0 57.01 Ove Jansson - Nisse Hedin 87087 45008 BK Orjan
8 21 298.0 56.44 Lars Marjoniemi - Maria Gron 14508 28267 Hallstahammars BK - ABB BK
9 10 2945 55.79 Inger Nordh-Andersson - Rune Andersson 83038 80643 VBS Aros
10 25 293.0 55.49 Elisabeth Waldekranz - Gunilla Rydberg 52172 45333 ABBBK
11 6 289.1 54.75 Sven-Erik Viberg - Rolf Falkland 85851 28269 BK Orjan
12 9 286.9 54.34 AsaAndersson - Jérgen Lundberg 7928 7657 ABB BK
13 23 281.0 53.22 Roy Blom - Borje Nilsson 63219 48418 BK Orjan - VBS Aros
14 3 271.6 5145 Ritva Norman - Bjorn Norman 59428 59429 BK Orjan
15 11 256.0 48.48 Ingrid Dahlin - Inger Johansson 89932 36853 BK Orjan
16 5 2455  46.49 Kristina Ronnback - Barbro Lénning 45336 64917 ABBBK
17 14 224.0 42.42 Johnny Nilsson - Gull Jonsson 38498 88932 BK Orjan
18 19 219.0 41.48 Lars Hedqvist - Benny Lundbéack 47282 68355 BK Orjan - ABB BK
19 15 217.0 41.10 Bengtake Carlsson - Catarina Carlsson 48225 48226 VBS Aros
20 18 213.0 40.34 Noomi Peterson - Siw Persson 58353 58958 BK Orjan
21 17 211.0 39.96 Erik Lindeldf - Ingvar Bengtsson 3973 39842 ABB BK
22 1 206.2 39.05 Marianne Bejgren - Mona Eriksson 32785 83015 BK Orjan
23 2 184.4  34.92  Anita Adler - Eini Joki 48160 57473 BK Orjan - VBS Aros
23 22 184.4 3492 llse Bécklund - Olle Backlund 34222 51798 VBS Aros - BK Orjan
25 26 183.3 34.71 Elisabeth Wahlberg - Ann-Mari Borsos 42171 42157 VBS Aros
1 49 Bésta kontrakt 2 & Kn52 Bésta kontrakt 3 4 DKn76 Bésta kontrakt
Nord vKD103 6NT O =-990 Ost v DKn732 4¢ OD-1100 Syd v Kn654 2¢ O =-90
Ingen 48632 NS 4103 ov +3
#DKn98 % ¢ v & NT »E87 & ¢ v & NT #K1076 & ¢ v & NT
~ EK8762 4Knl0 N32511 4 E1083 494 N549 86 4 K83 ~E94 N856 76
v95 vE72 S32511 v9 v 864 S54986 vD10987 vK2 S856 76
+ ED7 ¢ Kn109 O 10108 1212 ¢+ ED7 ¢KKn8642 O 7 9 4 4 6 + E82 ¢ Kn9765 058767
»E6 #K10743 V 10108 1212 #DKn1092 453 V794486 *42 *E85 V57767
4 D543 4 KD76 41052
v Kn864 v EK105 vE3
+ K54 +95 + KD104
#52 *K64 #DKn93
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 18 24 V+2 vK -170 210 10| 7 12 4v S= *Q 620 200 20| 4 19 3NO-2 &3 200 220 0.0
10 19 24 V+2 vK -170 210 1.0|11 21 4v N= 49 620 200 2.0(18 10 INS+2 +A 150 200 20
8 15 24 V+3 #Q -200 16,0 6.0|25 23 4v S= L J6) 620 200 20|21 5 INS+l1 v7 120 18.0 4.0
17 9 34 V+2 K -200 16.0 6.0| 3 18 3NS= *0Q 600 150 70| 9 16 INS= v8 90 150 7.0
22 5 24V+3 vK -200 16,0 6.0|26 14 3NS= *7 600 150 70|23 6 2#S= vT 90 150 7.0
11 21 24 V+4  #Q -230 120 10.0|16 2 5¢DO-3 ¥vA 500 12.0 100| 7 25 2#S-1 *2 -50 10.0 12.0
16 2 44 V= vK -420 10.0 12.0| 8 15 2v N+2 &5 170 7.0 15.0|15 26 24 N-1 +5 -50 10.0 12.0
7 12 3NO+1 6 -430 8.0 14.0(10 19 2v S+2 ¢A 170 70 15017 3 INS-1 v7 -50 10.0 12.0
1 13 4e V+2 vK -480 50 17.0|/20 4 3v N+1 49 170 70 150| 8 13 2v V= +3 -110 5.0 17.0
26 14 44 V+2 49 -480 50 17.0(22 5 3v S+l A 170 70 15011 20 2v V= %6 -110 5.0 17.0
20 4 3NV+3 K -490 20 200| 1 13 3v S= ¢ A 140 20 200| 1 12 44 N-4 vK -200 1.0 21.0
25 23 44 V+3 #Q -510 0.0 22017 9 44 O= vA -130 0.0 220| 2 14 3NS-4 vT -200 1.0 21.0
4 » K964 Basta kontrakt 5 4 ED742 Basta kontrakt 6 & K543 Basta kontrakt
Vast v 1086 44 N =620 Nord v 62 54 N =650 Ost vE10 2v S =110
Alla *4 NS + ED6 ov ¢+ KD2
#EK732 & ¢ v & NT #752 & ¢ v & NT #6543 & ¢ v & NT
4 Kn732 a5 N 105 5 107 & KKn9 485 N 6 119 117 4 ED107 4Kn9% N85877
vKn4 vED9732 S 105 5 109 v 103 v K9754 S 6 119 117 v53 v KD96 S85877
¢+ EKn1087 ¢ D53 038724 ¢ 105 +843 072423 4108 ¢Kn97654 O 5 7 4 6 6
#Kn8 #1054 V38724 #K108643 &EDKn V72423 #DKn987 - V57566
4 ED108 41063 482
v K5 v EDKn8 v Kn8742
+ K962 ¢ KKn972 ¢ E3
«D96 *9 #EK102
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
21 5 44 N= vA 620 220 00| 9 14 44 N+1 #A 650 200 20| 9 14 3NS+1 &9 430 220 0.0
8 13 34 N+1 &5 170 200 2.0[10 17 44 N+1 48 650 200 2.0(16 26 3NN= ¢4 400 200 20
1 12 24 S+1 v 140 17.0 50|16 26 44 N+1 v4 650 200 20| 8 12 3v S= *Q 140 18.0 4.0
7 25 24 S+1 vJ 140 170 50| 8 12 44 N= +8 620 150 7.0(23 21 INS= *Q 90 16.0 6.0
9 16 24 N+2 45 130 140 80|23 21 44 N= 48 620 150 70(18 4 2NN-1 +6 -50 140 80
11 20 1a N+1 3 110 12.0 100| 2 13 24 N+3 8 200 12.0 100| 1 25 3NS-2 «9 -100 9.0 13.0
4 19 29v0-1 ¢2 100 9.0 13.0| 3 15 24 N+2 +38 170 10.0 120 3 15 3NN-2 +6 -100 9.0 13.0
15 26 2v O-1 4A 100 9.0 13.0| 1 25 2¢ S+2 48 130 50 17.0|10 17 4v S-2 *T -100 9.0 13.0
2 14 44 S-1 v] -100 40 180(| 5 20 3¢ S+1 vT 130 50 17.0|19 11 3NN-2 *7 -100 9.0 13.0
17 3 44 N-1 vA -100 40 18.0(19 11 3¢ S+1 vT 130 50 17.0| 2 13 4vS-3 *T -150 3.0 19.0
23 6 44 S-1 v] -100 40 18022 6 2¢ S+2 43 130 50 17.0|22 6 3NS-3 *T -150 3.0 19.0
18 10 2v O+1 +6 -140 0.0 220(18 4 3¢ S= vT 110 0.0 220| 5 20 54 N-5 &7 -250 0.0 22.0
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7 41095 Basta kontrakt 8 4 ED Basta kontrakt 9 ~KD Basta kontrakt
Syd v D764 54 S D -2-500 Vast v K42 3¢ N =110 Nord v 6432 2¢ O =-90
Alla + EKn83 Ingen + EKKn95 ov + EKn9
+106 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT «D872 & ¢ v & NT
484 «KDKNn732 N 9 4 3 3 5 210542 &Kn7 N79787 «Kn9872 4104 N75765
vEK92  vKn853 S$94335 v63 v EKn975 S79787 vKnl1097 vES8 S75765
¢+ KD954 ¢ 106 O 4 8 10104 ¢ 64 410732 06 46 45 +6 ¢KD10432 O 5 8 5 6 6
*E2 *4 V 49 10104 #KD843 #EKn V646145 *EK4 #1095 V68566
~E6 « K9863 « E653
v10 vD108 v KD5
¢ 72 + D8 + 875
#KDKn98753 *976 #Kn63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 18 3NV-5 &T 500 220 0.0| 4 16 SNN+1 v7 430 200 2.0(20 6 INN+1 oK 120 220 0.0
23 7 44 S= vA 130 2000 2.0(11 18 3NS+1 %4 430 200 2.0(21 19 2¢ O-1 &3 100 200 20
4 16 4¢ V-1 &T 100 150 70(23 7 3NS+1 3 430 200 20| 7 22 INN= +K 90 17.0 5.0
6 21 4v O0-1 #K 100 150 7.0(10 15 3NN= *7 400 160 6.0(23 1 INN= +K 90 17.0 5.0
10 15 3v V-1 &T 100 150 70| 3 14 24 N+3 v7 200 140 80| 4 15 2NN-1 +K -50 11.0 11.0
26 17 4v O-1 &A 100 150 70| 9 13 24 S+1 v6 140 12.0 100| 5 17 24 S-1 +6 -50 11.0 11.0
25 8 34 0+1 vT -170 100 12.0| 2 12 2¢ N+2 &) 130 10.0 12.0(10 14 3vy N-1 T -50 11.0 11.0
3 14 54DS-1 vA -200 6.0 16.0|22 20 24 S= v6 110 8.0 140(26 18 INN-1 +K -50 11.0 11.0
9 13 54 S-2 vK -200 6.0 160(19 5 5¢ N-1 vA -50 6.0 160| 3 13 2¢ O= v5 -90 6.0 16.0
22 20 44DS-1 vA -200 6.0 16.0| 6 21 2NN-2 a] -100 20 200|12 9 3#N-2 +K -100 4.0 18.0
2 12 54D S-2 48 -500 20 20.0|25 8 44S-2 v6 -100 20 20.0| 2 25 24 S-3 +6 -150 1.0 21.0
19 5 44 0= &K -620 0.0 22.0(26 17 44 N-2 vA -100 20 20.0|11 16 2NN-3 +K -150 1.0 21.0
10 4753 Basta kontrakt 11 D Basta kontrakt 12 4 K104 Basta kontrakt
Ost vD8 4¢ V =-130 Syd v EKD10 64 S =980 Vast v53 ANT V =-430
Alla 4653 Ingen ¢ D7542 NS ¢ EKn76
#KKn754 & ¢ v & NT *K107 & ¢ v & NT 210642 & ¢ v & NT
4K982 464 N 103 7 6 4 475 a K4 N6 9 9 1210 4 EKNn86 497 N2 3543
vKn54 vE32 S 103 7 6 4 vKn9854 v62 S 6 9 9 129 vK74 vE98 S23543
¢ EKD8 ¢Kn109742 O 3 9 4 6 8 + K63 ¢ EKn108 06 4400 +92 ¢+ KD108 O 119 8 8 10
«D9 *E8 vV 3 105 7 9 #D53 #Kn9864 V64400 #EKn53 #KD87 vV 119 7 8 10
4 EDKn10 » EKn1098632 D532
v K10976 v73 v DKn1062
.- +9 4543
10632 »E2 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 22 3NV-2 *4 200 21.0 10|11 15 64 S+1 v4 1010 220 0.0| 6 18 54DV-2 ¥5 300 220 0.0
10 14 4¢ O-2 «4Q 200 21.0 1.0| 1 22 44 S+3 &3 510 170 50| 1 22 3NV= *2 -400 140 8.0
12 9 5¢ O-1 v9 100 180 40| 5 16 44 S+3 &7 510 170 50| 3 12 3NV= a4 -400 140 8.0
4 15 1lv S= ¢ A 80 160 6.0 8 23 44 S+3 v¥5 510 170 50| 4 14 3NO= vQ -400 140 8.0
5 17 3¢ O= 3 -110 140 8.0|25 9 44 S+3 ¥5 510 170 50| 8 23 3NO= vQ -400 140 8.0
3 13 3¢ O+1 &A -130 100 12.0| 3 12 44 S+2 v8 480 10.0 12.0(11 15 3NO= vQ -400 140 8.0
21 19 2¢ O+2 w7 -130  10.0 12.0|13 10 44 S+2 v4 480 10.0 12.0(13 10 3NO= vQ -400 140 8.0
23 1 3¢ O+1 &2 -130 100 12.0|21 7 44 S+2 3 480 10.0 12.0(19 17 3NO= vQ -400 140 8.0
2 25 2NV +2 &7 -180 4.0 180 4 14 3NN+2 #4 460 6.0 16.0|121 7 3NV+1l +¢6 -430 50 17.0
11 16 2NV +2 &5 -180 40 180| 6 18 BNN+1 8 430 30 190(25 9 3NO+1 vT -430 50 17.0
26 18 2NV +2 &4 -180 4.0 18.0(19 17 3NN+1 %6 430 3.0 190 5 16 BNO+2 v2 -460 1.0 21.0
20 6 2vS-2 *A -200 0.0 220(26 20 3NN-1 *6 -50 0.0 220(26 20 3NV+2 6 -460 1.0 21.0
13 & DKn752 Bésta kontrakt 14 & Kn975 Bésta kontrakt 15 4 D1063 Bésta kontrakt
Nord v 8753 34 N =140 Ost v EKD5 4v S =420 Syd v Kn9 3NT S =600
Alla ¢+ EK Ingen +3 NS 41083
*KKn & ¢ v & NT #E1096 & ¢ v o NT #Kn765 & ¢ v & NT
a4 « K10 N54497 « EK43 4 D106 N6 6 107 8 2 K9754 4 Kn N8 9899
vEKKn104 v92 S54497 v74 v Kn6 S 6 6 107 8 v 82 v K7654 S89899
+942 ¢DKn8753 O 7 9 8 3 6 ¢D42 #Kn10985 O 6 7 3 6 5 ¢ 975 ¢+ KD4 O5 4544
*D975 »E82 V79936 #K542 #DKn7 V673675 #842 +«KD109 V53544
« E9863 « 82 ~ E82
vD6 v 109832 vED103
+ 106 + EK76 ¢ EKn62
#10643 #83 #E3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
14 11 44 N= +Q 620 220 00| 4 13 4v S= oK 420 220 0.0(12 4 3NS-= a4 600 220 0.0
5 15 54D O-2 4A 500 200 20| 5 15 1vy S+3 #4 170 150 7.0(13 11 INS+3 4 180 19.0 3.0
6 17 4¢DO-1 4A 200 180 40| 6 17 3vy N+1 vJ 170 150 70(23 9 2NS+2 8 180 19.0 3.0
7 19 34 N+1 9 170 16.0 6.0 7 19 2¢y N+2 vJ 170 150 7.0(26 22 14 N+2 &K 140 16.0 6.0
1 20 34 N= v9 140 11.0 11.0(12 10 2v S+2 A 170 150 70| 1 19 2NS= Ly 120 13.0 9.0
2 23 34 N= v9 140 11.0 11.0(14 11 2v S+2 A 170 150 70| 5 14 2NS= *2 120 13.0 9.0
12 10 24 N+1  +Q 140 11.0 11.0(21 26 3y S+1 &2 170 150 70| 7 18 1lvy S+1 45 110 10.0 12.0
25 3 34 N-= +Q 140 11.0 11.0| 2 23 3vy N= *J 140 8.0 140 8 20 2¢v O-2 #A 100 8.0 14.0
4 13 4¢ O-1 &A 100 6.0 16.0| 1 20 INO-2 v2 100 50 17.0| 2 21 2¢ S= *4 90 50 17.0
21 26 44 N-1 +3 -100 4.0 18.0(18 16 INO-2 v8 100 50 17.0|17 15 INS= a5 90 50 17.0
22 8 3vV= *A -140 20 200|25 3 1laV= vA -80 20 20.0|10 25 1v S= a7 80 2.0 20.0
18 16 34 N-2 v9 -200 0.0 220(22 8 2¢ V= 2A -90 0.0 220| 6 16 2v O-1 &A 50 0.0 220
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16 & E642 Basta kontrakt 17 4 E52 Basta kontrakt 18 463 Basta kontrakt
Vast v EKDKn108 5¢ N =450 Nord v D874 2NTOD-1100 |Ost vE4 3v S =140
oV + Knl0 Ingen + K8543 NS + E632
&E & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT #K10953 & ¢ v & NT
« Kn9 «D1053 N6 6 119 9 D6 » K1098 N55876 & Kn2 «E10874 N659 77
v72 v54 S 6 6 119 9 v10532 ©vE S55876 v2 vKn1083 S65977
¢+ E96 ¢ D8543 077233 ¢ ED972 ¢ Kn106 078367 ¢ KD987 ¢ Kn5 077 455
#DKn10987 #K3 V77233 +D9 #K10432 V78367 #EKN762 #D4 V7746F6
& K87 & Kn743 « KD95
v 963 v KKn96 v KD9765
¢ K72 .- + 104
#6542 #EKn765 »8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 14 4y N+1 ¢5 450 160 60|13 5 3vy N+l +¢6 170 220 0.0(13 5 340-5 ¥K 250 220 0.0
6 16 4y N+1 &K 450 16.0 6.0(16 14 2vy S+1 ¢A 140 200 2.0(18 1 44 0-4 &8 200 200 20
7 18 4v N+1 38 450 160 6.0| 2 20 3NV-2 +8 100 16.0 60| 3 22 34 O-3 #8 150 18.0 4.0
8 20 5v N= v5 450 160 6.0 6 15 INV-2 v4 100 160 6.0(16 14 3v S= *A 140 16.0 6.0
10 25 4y N+1 45 450 16.0 6.0 7 17 2¢ V-2 *8 100 160 6.0 7 17 2v S= a] 110 140 8.0
12 4 49y N+1 «3 450 160 6.0 3 22 2NV-1 v4 50 9.0 13.0|11 12 34 V-2 vA 100 12.0 10.0
13 11 4vy N+1 ¢Q 450 160 60| 4 25 24 O-1 v6 50 9.0 13.0| 9 21 24 O-1 8 50 10.0 12.0
2 21 4v N= *4 420 70 15011 12 2¢ V-1 *8 50 9.0 13.0| 6 15 2v S-1 +K -100 6.0 16.0
26 22 4v N= *K 420 70 15018 1 2NO-1 v6 50 9.0 13.0| 8 19 4vS-1 ] -100 6.0 16.0
1 19 3y N+2 &K 200 20 20.0| 8 19 Pass 4.0 18026 23 3vS-1 +K -100 6.0 16.0
17 15 1v N+4 43 200 20 200| 9 21 24S-3 LY0) -150 10 21.0| 4 25 24DV = 46 -180 2.0 20.0
23 9 2¢y N+3 «K 200 20 20.0|26 23 2NV+1 3 -150 10 21.0| 2 20 3vS-2 +K -200 0.0 22.0
19 4E3 Basta kontrakt 20 4 D762 Basta kontrakt 21 4 Kn Basta kontrakt
Syd v Kn43 5¢ S =450 Vast vE8 2NTV =-120 Nord v 98 54 OD-1100
oV + 97654 Alla + K5432 NS + EKD10732
»K84 & ¢ v & NT »E7 & ¢ v & NT #D86 & ¢ v & NT
4K102 «Kn9754 N 108 116 10 & KKn9 «E54 N46 565 » EK62 «D10853 N 3 119 3 6
v 752 vD6 S 108 117 10 vKn9532 vK4 S465605 v4 v K53 S 3 119 3 6
410832 ¢ EKKn 02526 3 ¢+ Kn + ED96 097878 + Kn96 +8 O 100 0 100
2953 +D102 V25253 #Kn654 #D1098 V97878 #EKKNn104 #9532 V 100 0 100
D86 #1083 4974
v EK1098 vD1076 v EDKNn10762
+D 41087 +54
#EKn76 »K32 »7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 23 4v S+1 42 450 21.0 1.0(15 13 4v V-3 *A 300 220 0.0 8 17 5¢DS= &A 850 220 0.0
17 1 4v S+1  «K 450 21.0 10(17 1 3NO-2 oT 200 200 2.0({20 3 4v S+l #A 650 200 20
10 22 4v S= T 420 170 50| 4 23 3v O-1 ¢7 100 170 50| 9 19 5¢ N= 5 600 180 4.0
19 2 4v S= 2 420 170 50|19 2 INO-1 *T 100 170 50(15 7 4¢ N+2 3 170 16.0 6.0
9 20 3v S+2 &2 200 13.0 9.0(10 22 1¢ N= s A 70 140 80|10 21 5¢ N-1 a5 -100 13.0 9.0
14 6 2vS+3 &K 200 13.0 90| 5 12 2v O= ¢ 7 -110 110 11.0|11 23 3¢ N-1 5 -100 13.0 9.0
3 21 2vS+2 a2 170 7.0 15025 11 24V +1l YA -110 110 11.0|14 12 34 V+1 +A -170  10.0 12.0
7 16 2v S+2 &2 170 70 15.0| 8 18 2NO= *2 -120 70 150| 4 22 4v S-2 s A -200 5.0 17.0
8 18 3v S+1 ¢3 170 7.0 150| 9 20 INO+1 3 -120 70 150| 6 13 5v S- A -200 50 17.0
25 11 2v S+2 42 170 7.0 150 7 16 29 O+1 T -140 40 180(18 2 5¢DN-1 &9 -200 50 17.0
5 12 INS+1 8 120 20 200|14 6 2NO+1 6 -150 20 20.0|26 25 4v S-2 a A -200 5.0 17.0
15 13 24 0-1 YA 100 00 220| 3 21 2NO+2 T -180 0.0 220 1 16 44 V= v9 -420 0.0 220
22 s E4 Bésta kontrakt 23 & KKn8 Bésta kontrakt 24 « ED62 Bésta kontrakt
Ost v DKn4 2NT S =120 Syd vE108 5NT S =660 Vast v E86 54 N =450
oV + D1064 Alla + 87 Ingen + K32
#E653 & ¢ v & NT #ED542 & ¢ v & NT *D82 & ¢ v & NT
10 « KD832 N9 96 88 4E10943 476 N 116 8 8 11 a K4 &« Kn5 N 116 5 117
v 985 v EK763 S 986 88 v Kn6 v 975432 S 116 8 8 11 vKD1052 vKn943 S 116 5 117
+Kn9832 +K 0447565 4109542 ¢ EKn6 026542 ¢E1076  # Kn954 026823
#Knl1082 #97 V44755 #Kn #93 V26542 #E10 *Kn76 V262826
4 Kn9765 & D52 # 109873
v 102 vKD v7
¢ E75 + KD3 + D8
+KD4 #K10876 #K9543
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
6 13 3vy O-3 +¢A 300 220 0.0| 2 17 3NS+2 3 660 180 40(16 8 44 S+1 vK 450 220 0.0
8 17 2vDO-1 &K 200 190 3.0| 5 23 3NS+2 +4 660 180 40| 5 23 34 S+1 vK 170 19.0 3.0
20 3 2¢v0-2 #K 200 190 30| 7 14 3NS+2 43 660 180 40| 9 18 24 S+2 vK 170 19.0 3.0
116 140-1 *T 100 13.0 90|16 8 3NS+2 43 660 180 40| 7 14 4v V-2 2 100 140 8.0
4 22 14 0-1 £Q 100 13.0 90|21 4 3NN+2 v4 660 18.0 4.0(11 22 4y V-2 2 100 140 8.0
10 21 29 O-1 +A 100 13.0 9.0[10 20 3NS+1 +4 630 11.0 11.0(13 26 4vDV-1 &A 100 14.0 8.0
18 2 2¢v0-1 #4 100 13.0 90|13 26 3NS+1 43 630 11.0 11.0| 2 17 44 N-1 a] -50 9.0 13.0
9 19 2NN-1 oK -50 70 150| 6 25 3NS= oT 600 4.0 180| 6 25 INN-1 v4 -50 9.0 13.0
26 25 INS-1 aT -50 70 150 9 18 3NS= +4 600 40 18019 3 INV= a2 -90 6.0 16.0
15 7 14 0= *K -80 4.0 18.0(11 22 3NS= 3 600 40 18021 4 44DS-1 vK -100 4.0 18.0
14 12 3% N- vA -100 20 20015 1 54S= s A 600 40 180(10 20 3v V= *2 -140 2.0 20.0
11 23 2v O+1 ¢5 -140 0.0 220(19 3 5#S-= vJ 600 40 18015 1 2NN-3 v3 -150 0.0 220
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